

EDITAL Nº 64/2024

PROCESSO Nº 23106.012213/2024-87

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 064, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2024**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna pública a retificação do Edital de Abertura de Seleção Simplificada nº 064, datado de 20/02/2024, publicado no DOU nº 36, página 098, seção 3, do dia 22 de julho de 2024 e no [site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB](#), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

"[...]"

1.1.1 Requisito Básico: Ser portador do título de Doutor na área de Agronomia ou Engenharia Agrônômica (5.01.00.00-9) ou Engenharia Agrícola (5.03.00.00-8).

"[...]"

LEIA-SE:

"[...]"

1.1.1 Requisito Básico: Ser portador do título Mestre na área de Agronomia (5.01.00.00-9) ou Engenharia Agrícola (5.03.00.00-8)

"[...]"

e

ONDE SE LÊ:

"[...]"

2.1 A inscrição será realizada pelo(a) candidato(a) interessado(a), exclusivamente, através do módulo SIGRH (<https://sig.unb.br/sigrh/public>), no período de 26 de fevereiro de 2024 a 08 de março de 2024.

"[...]"

LEIA-SE:

"[...]"

2.1 A inscrição será realizada pelo(a) candidato(a) interessado(a), exclusivamente, através do módulo SIGRH (<https://sig.unb.br/sigrh/public>), no período de 15 de julho de 2024 a 26 de julho de 2024.

"[...]"

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes
Decana de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 05/07/2024, às 15:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11388113** e o código CRC **65A66741**.

Referência: Processo nº 23106.012213/2024-87

SEI nº 11388113